



“连体纸币”

江西德兴出现相连、尾号相同1元纸币

12月18日，江西省德兴市银城街道办陈姓师傅收藏到一张1996年印制的1元连体纸质人民币。该“连体纸币”由两张1元面值的纸币组成，这张奇特纸币不仅面值相同，而且四位尾数号码相同，在通用钱币市面上实属罕见。图为一个美女在展示这个罕见的连体纸币。

(中新网)

当“爹”做“娘”

60岁单身男子抚养弃婴两年，孩子开口叫他“妈妈”

□据 中新网

今年60岁的赵先祥，是一名憨厚朴实的农民。他从小就体弱多病，由于家境贫困，一直都没有结婚。2009年冬天的一个早晨，异常寒冷，赵先祥仍然和平常一样去地里干活。中午时分，赵先祥挑着担子在回家的路上艰难行走。“哇哇”的一阵阵婴儿哭声，让他停下了脚步。他放下肩上的担子，循声过去，眼前的一幕让他惊呆了：一个被襁褓裹着的婴儿，寒风中，小脸冻得发紫，只有微弱的哭声在冰冷的山谷里回荡。

赵先祥立即脱下自己的衣服包着孩

子就往家里飞奔。回家后一边给孩子烧火取暖，一边找来奶粉喂他。还给他起了一个名字，叫赵安月。两年多来，赵先祥拖着病弱的身子，不管种地还是做饭，天天都带着孩子，既当爹又当娘地照顾孩子，给他喂食、洗衣、洗澡、哄他睡觉等。如今这孩子已经两岁了，长得健康乖巧。“妈妈……”记者采访时，孩子不停地这样称呼赵先祥，赵先祥也时不时抱着孩子，很爱怜地亲吻他。

“只要我这把老骨头还在，就会尽力照顾他，并想法让他以后上学读书。”赵先祥目光坚定而充满希望地说。

顺手牵羊

宁波一搬运工“顺”走快递中价值数十万元宝石

□据 东方网

今年10月27日，宁波某珠宝行的王老板，谈成了一笔生意。杭州一女老总向他订购一条由10枚白金绿翡翠组成的晚装坠，一对绿翡翠耳环和一枚男款的黄金戒指，成交价为116万元。

因为他手里的珠宝都是单品，要组成一条坠需要去广州加工。于是，他委托快递公司王老板将珠宝送过去。按照王老板的预期，货应该11月1日就到达广州，但直到11月3日，加工方依然没有收到货。王老板心中一惊，赶紧给快递公司打电话追查珠宝下落。11月6日，快递公司给他来电，说货已经找不着了，让他报案。正在缅甸进货的王老板和妻子马上坐飞机赶回宁波，向机场警方报案。

几天后，案子破了，宁波栎社国际机场货站公司国内出发仓库搬运工李某被抓获。李某是黑龙江人，10月31日，他在搬一批快递公司的货物时，手碰到编织袋里有一个化妆盒样的东西。他把编织袋拉到监控死角，割破袋子，从中拿出一个红色的盒子。“里面装了一些‘绿色石头’，我当时不知道是什么东西，下班后就装进口袋带出了仓库。”李某说。

偷来的翡翠珠宝，李某藏进自己电动车座椅下储物箱里。警察找到时，这些“绿石头”还放在那里，15枚一枚都不少。

案发后，15枚珠宝经司法鉴定，价值数十万元。鄞州检察院检察官说，根据浙江省盗窃罪量刑标准，李某涉嫌盗窃的金额属于特别巨大，他可能面临10年以上有期徒刑或者无期徒刑。

不可思议

99岁老太因琐事失手打死97岁老太，一审被判12年

□据《海峡都市报》

99岁老太太因琐事打死97岁老太太，这起有些不可思议的案件，有了下文。20日，记者从南靖法院得到证实，行凶的陈某料因犯故意伤害罪，一审被判处有期徒刑12年。

陈某料和受害人黄某都是靖城下割村龙潭社人，两人住在同一间祖屋，彼此卧室刚好相对。5月3日下午，黄某的儿媳给黄某送饭

时，发现黄某倒在地上没了气息，额头破裂，鲜血流了一地。警方调查发现，行凶者就是陈某料，两人因琐事发生争执，结果陈某料失手打死黄某。

目前，陈某料已经回到村子，目前身体状况也不好，卧床不起需要人服侍。

一个知情人士说，陈某料已经被判刑12年，且已经申请监外执行，所以才会在家里，不过已经不住在那间祖屋了。

修葺一新

江西花30万元翻新岳飞母亲和妻子墓



翻新前的岳母墓。

□据 中新网

21日，据江西省九江县岳母墓管理处消息，南宋抗金英雄岳飞的母亲姚太夫人墓

和岳飞妻子李夫人墓已全面完成维修翻新。

九江县岳母墓管理处主任骆训生介绍，南宋抗金英雄岳飞母亲姚太夫人墓、岳飞妻子李夫人墓均位于九江县境内，两墓均为江西省级文物保护单位、爱国主义教育基地。每年清明时节，当地民众以及来自世界各地的岳氏后裔前来祭扫岳母墓和李夫人墓。“由于年久失修，两座墓均有不同程度的损坏。”骆训生表示，为了更好地展示她们的风采，充分挖掘贤母文化内涵，九江县利用江西省文化厅、财政厅下拨的30万元文物维修专项经费对两墓进行了全面维修翻新。

骆训生说，从11月26日开始动工，经过对两座墓区主体建筑进行维修翻新，对墓碑对联进行重新雕刻，新建叩拜台等，目前两墓已经修葺一新，预计明年年初正式对外开放。

“闪婚”之痛

认识3天就结婚的女子，离婚花了3年

□据《楚天都市报》

三十出头的武汉女子与来武汉旅游的日本男子信一“闪婚”，婚后3天信一回国，从此音讯全无。20日，黄女士拿到离婚判决书后长吁了一口气：都怪当年太草率。

黄女士介绍，2008年2月，她经朋友介绍，认识来武汉旅游的日本男子信一，相处3天，此后两人在网上交流，颇感投缘。同年5月7日，两人在武汉登记结婚，手续齐全。5月10日即婚后第3天，信一回国，说办好手续就来接她，一再说“你要等着我”。但信一从此音讯全无。此后两年，黄女士曾3次去日本，通过中国驻日大使馆以

及当地警察署查找信一，均无结果。

拖到2010年7月，黄女士起诉要求离婚。汉阳区法院受理后，委托省高级人民法院协调日本青森县地方法院代为送达诉讼文书。今年2月，日本驻华大使馆函告中国司法部：投递地址虽然存在，但信一没有住在那里，无法送达起诉书。

今年11月28日，法院不公开审理此案。黄女士的代理人湖北朋来律师事务所陈哲律师称，双方结婚草率，感情基础薄弱，黄女士在婚前、婚后没有产生过真正的恋爱幸福感和婚后的归属感，甚至不知道对方从事什么工作。法院经缺席审理，判决准予黄女士与信一离婚。



幸运获宝

江西一农民挖出唐代青瓷四系盆口壶

12月21日，江西省瑞昌市高丰镇高丰村村民周庆华将其挖山药时挖出的唐代青瓷四系盆口壶上交给当地文物部门。经专家初步鉴定，该瓷器为青瓷四系盆口壶，高约12厘米，口径约7.5厘米。

(新华社发)